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BRACCIALE DA UOMO IN MICRO MACRAMÈ
 

Da : Delphiny
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Come si fa un braccialetto di macramè facile?
In questo tutorial, realizzato dalla nostra socia Delphine aka Delphiny, scoprite come realizzare un micro
braccialetto in macramé. Se non avete ancora pensato a un regalo per la festa del papà, questo tutorial fa per voi! È
l'occasione perfetta per dimostrare a vostro padre quanto lo amate, regalandogli un gioiello unico e personalizzato
fatto a mano. In questo progetto viene utilizzato un solo nodo macramé, il nodo mezza chiave, accessibile ai
principianti. Inoltre, è poco costoso, quindi piacerà a tutti i papà!
Per realizzare questo braccialetto brasiliano da uomo è sufficiente un rocchetto di filo. Il tutorial mostra come
realizzare una versione a 7 fili. Una volta acquisita la tecnica, sta a voi decidere! Le opzioni sono molteplici: si può
optare per una versione più larga o più stretta (adattando il numero di fili utilizzati), cambiare il colore dei fili di
macramè o incorporare perline. Troverete alcuni esempi alla fine di questo tutorial.
Questo braccialetto è mostrato in combinazione con un braccialetto elastico con perline in pietra semipreziosa.
Questo tipo di braccialetto è molto popolare tra gli uomini e può essere facilmente adattato alla persona a cui lo si
regala cambiando il colore e/o la dimensione delle perline. Potete trovare tutti i materiali necessari per realizzare
questo braccialetto nell'elenco delle "varianti" dei materiali. In questo elenco troverete anche le variazioni dei colori
dei fili del braccialetto brasiliano.
Se volete altre idee per un regalo per la festa del papà, date un'occhiata ai nostri tutorial sui gioielli da uomo. E se
realizzate questa creazione, non esitate a condividerla con noi sui social network menzionandoci nella
pubblicazione. Ci piace vedere quello che fate!

C-LON-Nymo-One-G-C-LON-Beading-Cord-c-139_445_483.html
C-LON-Nymo-One-G-C-LON-Beading-Cord-c-139_445_483.html
Pierres-gemmes-Perles-Percees-c-2626_67_296.html?filters%5B6%5D=8
tutoriels/f581-idees-cadeaux-diy-a-faire-soi-meme-fete-des-peres.html
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Che materiale usare per Bracciale da uomo in micro macramè ?
 

MATERIALE

Filo C-Lon Beading Cord 0,50 mm Capri x m. 82
Cod. : BCO-005
Quantità : 1

MATERIALE

Spille T per micro-macramé x35
Cod. : OAC-1094
Quantità : 1

Supporto per micro-macramé 26,5x19 cm x1
Cod. : OUT-018
Quantità : 1
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passi da seguire
 

 Tappa 1/35

Per iniziare il braccialetto brasiliano, tagliare 7 lunghezze
di filo da 150 cm. Tenetene da parte 10 cm e fissateli al
vostro supporto.
Se si utilizza una tavola da macramè, utilizzare una delle
tacche per tenere i fili in posizione. Aggiungete quindi un
paio di pinze per separare i 7 fili in modo piatto e iniziare
i primi nodi.
Per il resto della spiegazione, i fili sono denominati dal
filo 1 al filo 7, da destra a sinistra.

 Tappa 2/35

Questo schema è realizzato con un punto macramè: il
mezzo punto doppio diagonale, a destra e a sinistra.
Ecco come realizzarlo:
Per prima cosa lavoreremo da destra a sinistra.
Per farlo, prendete il 1° filo a destra(filo 1) e mettetelo in
diagonale a sinistra, sopra gli altri fili. Questo è il "filo di
supporto" su cui faremo i nodi.
Una volta posizionato il filo di supporto, faremo 2 nodi
con il filo successivo a destra(filo 2).
A questo scopo, prendete il filo 2 e fatelo passare sul filo
di supporto. il filo di supporto. Poi passatelo sotto sotto il
filo di supporto e farlo uscire attraverso il cappio creato
intorno al filo di supporto. Stringere per formare il nodo.
Il primo nodo a mezza chiave è ora completo.

 Tappa 3/35

I nodi a mezza chiave si fanno sempre in coppia.
Ripetere il punto 2 una seconda volta, con il filo 2 che
forma un nodo intorno al filo portante.
Si creano quindi 2 nodi con il filo 2 sul filo portante.
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 Tappa 4/35

Il filo 2 può essere lasciato a destra.
Mantenere il filo portante in diagonale a sinistra e fare lo
stesso con il filo immediatamente successivo a
destra(Filo 3).
Fare 2 nodi con il Filo 3 sul filo portante:
Prendere il filo 3 e passarlo sopra il filo di supporto. Poi
passarlo sotto il filo di sostegno il filo di sostegno e
tirarlo attraverso l'anello creato intorno al filo di
sostegno. Stringere per formare il nodo.
Ripetere l'operazione una seconda volta. Una volta fatti i
2 nodi, lasciare il filo 3 a destra.

 Tappa 5/35

Ripetere l'operazione con il filo successivo a destra(filo
4).
Fare 2 nodi con il Filo 4 sul filo di supporto. Stringere i
nodi, quindi lasciare il filo 4 a destra.

 Tappa 6/35

Fare lo stesso con il filo successivo a destra(filo 5).
Fare 2 nodi con il filo 5 sul filo di supporto. Stringere ogni
nodo e lasciare il filo 5 a destra.

 Tappa 7/35

Il filo di supporto si trova sempre sopra gli altri fili e
sempre in diagonale verso sinistra. Ripetere l'operazione
con il filo successivo a destra(filo 6).
Fare 2 nodi con il filo 6 sul filo di supporto, stringere ogni
nodo e lasciare il filo 6 a destra.
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 Tappa 8/35

Per terminare la fila, fare 2 nodi con l'ultimo filo, il filo 7,
sul filo portante.
Ora è stata creata una fila completa.
Una volta creati gli ultimi 2 nodi, lasciare il Filo 1 a
sinistra.

 Tappa 9/35

Ora ripetiamo l'operazione, ma utilizzando un nuovo filo
di supporto : il filo più lontano a destra. Questo è il filo 2.
Posizionarlo in diagonale a sinistra, sopra gli altri
filiparallelamente al filo 1.

 Tappa 10/35

Ora fate 2 nodi con i fili da 3 a 7 sul filo portante, in
ordine, iniziando da quello più a destra e terminando con
quello più a sinistra.
Ecco una visualizzazione dei 2 nodi fatti con il filo 3.
Dopo aver fatto i 2 nodi, lasciare il filo 3 a destra.
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 Tappa 11/35

Procedere allo stesso modo per ognuno dei fili da 4 a 7.
Attenzione : i nodi devono essere stretti e vicini alla fila
precedente. A tal fine, mantenere il filo di supporto in
diagonale, in linea con la fila precedente.

 Tappa 12/35

I fili 1 e 2 rimangono a sinistra e ora tocca al filo 3, il
primo a destra, da posizionare in diagonale, sopra sopra
gli altri fili, per diventare il filo portante.
Su questo filo portante fare 2 nodi con ciascuno dei fili
da 4 a 7, nell'ordine.

 Tappa 13/35

Lasciare il filo 3 a sinistra e fare lo stesso con il filo 4 ,
che diventa il filo portante. Fare 2 nodi con ciascuno dei
fili da 5 a 7, in quest'ordine.

 Tappa 14/35

Lasciate il filo 4 a sinistra e ora toccaal filo 5 diventare il
filo portante.
Posizionarlo in diagonale sopra gli altri fili, e fare 2 nodi
con ciascuno dei fili 6 e 7.
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 Tappa 15/35

Lasciare il filato 5 a sinistra e, infine, il filato 6 diventa il
filo di supporto. Fare 2 nodi con ilfilo 7 sul filo di
supporto.
Raccogliere i 7 fili a sinistra una volta fatti gli ultimi nodi.

 Tappa 16/35

Ora ripetiamo gli stessi nodi, ma questa volta verso
destra.
Il filo di supporto diventa il 1° filo a sinistra. Chiamiamolo
filo 1. Posizionarlo in diagonale a destra, sopra gli altri 6
fili.

 Tappa 17/35

Tenendo il filo in una mano, prendere il primo filo a
sinistra, il filo 2, per fare un primo nodo.
Prendere il filo 2 e passarlo sopra il filo di supporto. Poi
passarlo sotto poi tirarlo attraverso il cappio creato
intorno al filo di supporto. Stringere per formare il nodo.
Ripetere questa operazione due volte per ottenere 2 nodi
con il filo 2 sul filo portante.
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 Tappa 18/35

Lasciare il filo 2 a sinistra.
Mantenere il filo portante in diagonale a destra e fare lo
stesso con il filo immediatamente successivo a
sinistra(Filo 3).
Fare 2 nodi con il Filo 3 sul filo portante e poi lasciare il
Filo 3 a sinistra.

 Tappa 19/35

Continuare a fare 2 nodi sul filo portante, prima con il filo
5, poi con il filo 6 e infine con il filo 7.
La 1ª fila è ora completa.

 Tappa 20/35

Lasciare il filo 1 sulla destra. Il filo 2, il più lontano a
sinistra, diventerà ora il filo portante.
Orientatelo in diagonale verso destra, sempre sopra gli
altri 5 fili. Fare 2 nodi con ogni filo da 3 a 7.

 Tappa 21/35

Lasciare il filo 2 sulla destra. Il filo 3 diventa ora il nuovo
filo di supporto.
Orientarlo in diagonale verso destra, sopra gli altri 4 fili.
Fare 2 nodi con ogni filo da 4 a 7.
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 Tappa 22/35

Lasciare il filo 3 sulla destra. Il filo 4 diventa ora il nuovo
filo di supporto.
Orientarlo in diagonale verso destra, sopra gli altri 3 fili.
Fare 2 nodi con ogni filo dal 5 al 7, in ordine.

 Tappa 23/35

Lasciare il filo 4 sulla destra. Il filo 5 diventa ora il nuovo
filo di supporto.
Orientarlo in diagonale verso destra, sopra gli altri 2 fili.
Fare 2 nodi con ogni filo dal 6 al 7, in ordine.

 Tappa 24/35

Infine, lasciare il filo 5 a destra e prendere il filo 6 , che a
sua volta diventa il filo portante. Fare 2 nodi con il filo 7
sul filo portante.
Una volta fatti gli ultimi 2 nodi, raggruppare i 7 fili, uno
accanto all'altro, sulla destra.
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 Tappa 25/35

A questo punto possiamo ripetere tutti i passaggi dal
punto 2.
Il 1° filo a destra diventa di nuovo il filo di supporto.
Posizionarlo in diagonale a sinistra, sopra 6 fili e fare 2
nodi con ciascuno dei 6 fili sul filo di supporto, in ordine.
Fare lo stesso con ciascuno dei fili di supporto, a sinistra.

 Tappa 26/35

Ora avete capito il principio. Ora possiamo ripetere tutti i
passaggi dal passo 16 verso destra.

 Tappa 27/35

Si può continuare in questo modo finché il braccialetto
non raggiunge le dimensioni desiderate.

 Tappa 28/35

Per questo tutorial, ecco il risultato per un braccialetto di
17,5 cm. Sta a voi decidere quando smettere di fare lo
zig-zag per ottenere la lunghezza ideale del braccialetto.
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 Tappa 29/35

Per terminare la parte finale appena tessuta: aggiungere
1 altra fila diagonale, a destra o a sinistra, a seconda di
dove ci si ferma, per ottenere la lunghezza del
braccialetto desiderata.

 Tappa 30/35

Sono possibili diverse finiture. Qui ho optato per una
treccia, con i 3 fili sulla destra.
Per farlo, tagliare gli altri 4 fili e bruciare le estremità con
un accendino. Creare una treccia della lunghezza
desiderata e terminare con un nodo.

 Tappa 31/35

Ora prendete l'altra estremità del braccialetto, quella da
cui abbiamo iniziato a tessere.
Procedere allo stesso modo: isolare i 3 fili a sinistra per
realizzare una treccia della lunghezza desiderata,
terminare con un nodo e tagliare i 4 fili a destra. Bruciare
le estremità con un accendino.
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 Tappa 32/35

Ultimo passo: utilizzare uno dei fili tagliati per fare il nodo
scorsoio e terminare il braccialetto.
Se siete principianti e non sapete come fare questo tipo
di nodo, vi invito a dare un'occhiata alla nostra scheda
tecnica su Come fare un nodo scorsoio semplice.

 Tappa 33/35

Questo bracciale in micro macramè si abbina
particolarmente bene a un bracciale di perle, dello stesso
colore o meno. In questo caso, il bracciale abbinato è
realizzato con perle di lapislazzuli da 0,8 cm. Una
combinazione vincente!
Per imparare a realizzare un braccialetto con l'elastico,
date un'occhiata a questo tutorial del nostro corso di
gioielleria per principianti.

 Tappa 34/35

Ecco una bella variante: inserire una perla in 1 fase del
lavoro.
Alla fine della prima fila, infilare una perla prima di fare 2
nodi con il Filo 7 sul filo portante, il Filo 1, posto sopra.

 Tappa 35/35

Ora sta a voi!
Potete dare libero sfogo ai vostri desideri variando i
colori, le dimensioni dei fili utilizzati o persino la
larghezza dei braccialetti in base al numero di fili
utilizzati. Qui, da sinistra a destra, abbiamo utilizzato: 9
fili / 7 fili / 7 fili / 7 fili + perle / 6 fili.
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Il risultato
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